=T AHKepHas TeXHMKa

AHKepHas WwnuibKa N
HAS-E : ,ﬁ““ R

Matepuan aHkepa: OumMHKOBaHHas cTanb 5.8

OnucaHe Mmy6uHa nocaaky,  Harpyaka Ha BbIpbIB, Harpyaka Ha cpes, Pek.MOMeHT 3atsixkii,  Konuiectso 8 ApTukyn
MM Nrec (kH) Vrec (kH) Tinst (Hwm) ynakoBke, LUT.
HAS-E M8X80/14 80 7.8 5.6 15 20 00332219
HAS-E M10X90/21 90 11.8 9.0 30 20 00332220
HAS-E M12X110/28 110 17.0 13.1 50 20 00332221
HAS-E M16X125/38 125 24.8 24.7 100 20 00332222
HAS-E M20X170/48 170 44.9 38.6 160 10 00332223
HAS-E M24X150/25** 150 38.8 31.1 240 30 00360776
HAS-E M24X210/54 210 64.7 55.6 240 10 00332224
HAS-E M27X240/60** 240 79.2 117.1 270 4 00333114*
HAS-E M30X270/70** 270 104.0 142.4 300 4 00333115*
HAS-E M33X300/80** 300 122.1 177.4 1200 4 00333116*
HAS-E M36X330/90** 330 145.2 208.2 1500 2 00333117~
HAS-E M39X360/100** 360 166.4 250.4 1800 2 00333118
AHKepHaﬂ wnuibkKa
HAS-E-R
OnucaHve JnuHa aHkepa, MM Harpyska Ha BbipbIB, Harpyska Ha cpes, PeK.MOMEHT 3aTsXKu, KonnyecTBo B ApTukyn
Nrec (kH) Vrec (kH) Tinst (Hm) YNakoBKe, LWUT.
HAS-E-R M8X80/14 110 8.9 6.3 15 20 00333119*
HAS-E-R M10X90/21 130 11.8 10.1 30 20 00333122
HAS-E-RM12X110/28 160 17.0 14.6 50 20 00333126
HAS-E-R M16X125/38 190 24.8 27.7 100 20 00333131
HAS-E-R M20X170/48 240 44.9 43.3 160 10 00333135
HAS-E-R M24X210/54 290 64.7 62.3 240 10 00333137
HAS-E-R M27X240/60 240 79.2 1171 270 4 00333138
HAS-E-R M30X270/70 270 104.0 142.4 300 4 00333139*
HAS-E-R M33X300/80 300 122.1 177.4 1200 4 00333140
HAS-E-R M36X330/90 330 145.2 208.2 1500 2 00333141~
HAS-E-R M39X360/100 360 166.4 250.4 1800 2 00333142*

B TR OB ALK ATARH AL

AHKepHasq WnuibKa

HIS-N RNV T DRRLL LR L L L
OnucaHve [nvHa aHkepa, MM Harpyaka Ha Bbipbi8, Harpyaka Ha cpes, Pek.MOMeHT 3atsixkii,  Konuyectso 8 ApTukyn
Nrec (kH) Vrec (kH) Tinst (Hwm) ynakoBke, LUT.
HIS-N M 8X90 90 8.7 6.3 15 10 00258015*
HIS-N M 10X110 110 13.8 €. 28 10 00258016*
HIS-N M 12X125 125 20.1 14.5 50 5 00258017~
HIS-N M 16X170 170 37.4 26.9 85 5 00258018*
HIS-N M 20X205 205 58.6 42.0 170 5 00258019*

(e

AHKepHas Wnubka N TPV PV P Y AT Y NV YT NN YNV

Onucanue [OnvHa aHkepa, MM Harpyaka Ha Bbipbis, Harpyaka Ha cpes, PeK.MOMEHT 3aTskkut,  Konniectso B ApTuKyN
Nrec (kH) Vrec (kH) Tinst (Hwm) YMNakoBKe, LUT.

HIS-RN M 8X90 90 9.8 71 12 10 00258024*

HIS-RN M 10X110 110 155 11.1 23 10 00258025*

HIS-RN M 12X125 125 225 16.2 40 5 00258026*

HIS-RN M 16X170 170 42.0 30.2 70 5) 00258027*

HIS-RN M 20X205 205 65.5 471 130 5 00258028*

* CneumanbHble CPOKM MOCTaBKM

** Knacc npoyHocTn 8.8

MpumeyaHue: ykaszaHHas pekoMeHayemMas Harpyska npueeneHa ons cxatoro 6etoHa C20/25 n He yunTbiBaeT pacrnonoXeHns
aHKepOB 1 AeTanen nx yctaHoBku. NoapobHyio nHgopmauuio no pacyeTy 1 noadopy aHkepoB Bbl MoxeTe HanTy B PykoBoacTee
Nno aHKepPHOMY Kpenexy, B nporpamme pac4yeta PROFIS Anchor nnn B UnxxeHepHomM otaene komnaHnuum Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TexHuka 293



